Catologo Libreria Viborada

’rim'ﬂ m"[l Il corpo del nemico ucciso :

Price: 20,00€

: violenza e morte nella guerra
= contemporanea

é_ Read More

z SKU: 15452

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: De Luna, Giovannieditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2006

1anvNIgT

Product Description

XXVIII, 302 pagine: ill. ; 23 cm., legatura editoriale con sopracop, rilegato Molto buono (Very
Good) (15452)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-del-nemico-ucciso-violenza-e-morte-nella-guerra-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Attaccamento e perdita 1:
L'attaccamento alla madre

John Bowlby

ATTACCAMENTO
E PERDITA

1: L'attaccamento alla madre

Read More

SKU: 15357

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Bowlby, Johneditore: Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1976

Programma di Psicologia Psichiatria Psicoterapia

Boringhieri

Product Description
497 pagine; 21 cm., brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (15357)



https://viborada.it/prodotto/attaccamento-e-perdita-1-lattaccamento-alla-madre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Guido Gozzano

Read More
Edoardo Sanguineti R —
SKU: 15303
Guido Gozzano Price: 20,00€
Tulighiis Wonss Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Sanguineti Edoardoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
184 p. ; 22 cm. brossura, tracce di polvere alla copertina, 2. edizione brossura Molto buono
(Very Good) (15303)



https://viborada.it/prodotto/guido-gozzano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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seornts | Euripide: teatro e societ??,
Einaud

Reprints Einaudi ; 34

Vincenzo Di Benedetto

Read More

SKU: 15299
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Euripide:

teatro e societa

Categories: Saggi

autore: Di Benedetto Vincenzoeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
XV, 337 pagine; 20 cm. brossura, con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto

buono (Very Good) (15299)



https://viborada.it/prodotto/euripide-teatro-e-societ-reprints-einaudi-34/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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La circolarit???? logica del
diritto amministrativo.
Decostruire concetti per

La circolarita logica ordinare frammenti
del diritto amministrativo

Stefano Vinti

Decostruire concetti per ordinare frammenti Read More
SKU: 15280

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Vinti Stefanoeditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2014

G. Giappichelli Editore - Torino

Product Description
In 8, pp. 238. Brossura. Firma e dedica autografa dell'autore brossura Ottimo (Fine) (15280)



https://viborada.it/prodotto/la-circolarit-logica-del-diritto-amministrativo-decostruire-concetti-per-ordinare-frammenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Nuovo Politecnico 48  Einaudi 1972, 3% ed., 1974

JACQUES LACAN

LA COSA
FREUDIANA

E ALTRI SCRITTI

Psicanalisi e linguaggio

| —

Product Description

La cosa freudiana : e altri scritti

Read More

SKU: 15137

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Lacan, Jacqueseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

248 pagine; 18 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) 3. edizione(15137)



https://viborada.it/prodotto/la-cosa-freudiana-e-altri-scritti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Tommaso Padoa-Schioppa
LEuropa
verso 'unione
monetaria

Dallo Sme al trattato di Maastricht

Einaudi Paperbacks

Economia

Product Description

L'Europa verso l'unione
monetaria. Dallo Sme al trattato
di Maastricht

Read More

SKU: 15134

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Padoa Schioppa, Tommasoeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1997

In 8, 358 pagine, brossura, carta ingiallita e lievi segni del tempo alla copertina (graffietti), testo
pulito senza sottolineature o scritte brossura Buono (Good) (15134)



https://viborada.it/prodotto/leuropa-verso-lunione-monetaria-dallo-sme-al-trattato-di-maastricht/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Garegnani, Eatwell, Vicarelli, Miconi, Valori e prezzi nella teoria di
Nuti, Cini, Panizza ] )
Valori e prezzi Marx, a cura di Roberto Panizza

nella teoria di Marx

Sulla validita analitica delle categorie marxiane

e Silvano Vicarelli

A cura di Roberto Panizza e Silvano Viearelli

Read More
SKU: 15128
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Marxismo

autore: Pierangelo Garegnani .. [et al.]editore: G.
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Einaudi Paperbacks 127

-

Product Description

XIV, 339 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita ma testo pulito senza sottolineature o scritte
brossura Buono (Good) (15128)



https://viborada.it/prodotto/valori-e-prezzi-nella-teoria-di-marx-a-cura-di-roberto-panizza-e-silvano-vicarelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Storia della guerra fredda :

FEDERICO ROMERO

Storia della guerra fredda I'ultimo conflitto per I'Europa

L'ulameo conflitto per I'Europa

Read More

SKU: 15029

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Romero Federicoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2018

Banaudi

Product Description
356 pagine; 23 cm. legatura editoriale con sopracop., abrasioni lievi alla sopracop. rilegato
Molto buono (Very Good) (15029)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-guerra-fredda-lultimo-conflitto-per-leuropa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La stirpe prediletta : dieci
racconti eroici

Read More
SKU: 15006
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Pezzani, Renzoeditore: S.E.l.luogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1944

Product Description
VIII, 189 pagine: ill. ; 20 cm. brossura con sovracop., carta naturalmente ingiallita brossura

Molto buono (Very Good) (15006)



https://viborada.it/prodotto/la-stirpe-prediletta-dieci-racconti-eroici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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— : ) _ o
i Maria e Giuseppe Mazzini

PASQUALE RITUCCI

; Read More
| SKU: 14708
Price: 20,00€

MARIA E GIUSEPPE Stock: instock
MAZZINI Categories: Storia
autore: Pasquale Rituccieditore: Il Pensiero

Mazzinianoluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1954

TORINO
IL PENSIERO MAZZINIANO
1954

; A A
Nt v s Lad
Product Description
In 8, pp. 71. Brossura editoriale. Contiene, dello stesso autore, in foglio A4 ripiegato "La festa
degli alberi" Copia intonsa con lievissime fioriture. Firma e dedica autografa dell'autore brossura
Buono (Good) (14708)
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AL | | Storia dell':
STORIA DELLARTE =

~ ITALANA Coordiname

Giulio Bolla

Vol. 8: Inch

minori a cul

Read More
SKU: 14619
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Arte


https://viborada.it/prodotto/maria-e-giuseppe-mazzini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-dellarte-italiana-coordinamento-editoriale-di-giulio-bollati-e-paolo-fossati-vol-8-inchieste-sui-centri-minori-a-cura-di-federico-zeri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1980

Product Description

LI, 485 pp., 208c. di tavole illustrate ; 21 cm. Legatura tutta tela rossa e sovraccoperta.
Custodia illustrata. Contributi di Enrico Guidoni (Introduzione); Umberto Michele (Venzone); Ugo
Soragni (Montagnana); Claudio Meli (San Gimignano); Eugenio Baldari (San Giovanni Valdarno);
Orietta Rossi Pinelli (San Severino Marche); Giovanna Chiuini (Montefalco); Pier Nicola Pagliara
(Monterotondo); Caterina Zannella (Ferentino), Orietta Rossi Pinelli (Tagliacozzo); Carlo M.
Saladini (Gallipoli); Giangiacomo Martines (Galati Mamertino); Angela Guidoni Marino
(Grammichele) rilegato Perfetto (Mint) (14619)




